
TRIKOTNIKI 
 

 
Rešene naloge poslikaj/skeniraj in pošlji na e-naslov: vanessa.ziernfeld@gmail.com 

 
 

1. Izračunaj velikosti neznanih kotov. 
 

a)                                                     b)                                    ε 
                      115°   δ                                                                                             

                                                 

                                  γ                                                 40° 
                                    

                                     

                                                                                                                        

               α                     53°   β1 

                                                                                                               68° 
 

α = _____      ε = ______ 
β1 = _____ 
γ = _____ 
δ = _____ 
 
 

2. a) Trikotniku ABC pravilno označi oglišča in stranice. 
b)  Nariši in izmeri: vb  = ____________ 

   ta  = ____________  
 

 

 
 

                   a 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Zapiši črko P pred pravilno izjavo in črko N pred napačno. Napačno izjavo 

ustrezno popravi. 
 

           ______  V enakokrakem trikotniku sta kota ob osnovnici skladna. 
 

            ______  Vsota trikotnikovih notranjih kotov je vedno 180°. 
 
          ______  Težiščnica je daljica, ki je vedno pravokotna na stranico. 
 
            ______  Vsak notranji kot trikotnika je enak vsoti nepriležnih zunanjih kotov. 
 
            ______  Dolžine 4,8 cm, 2 dm in 5,3 cm so lahko dolžine stranic trikotnika. 
 
  ______  Vsak pravokotni trikotnik je osno simetričen. 

 
 

4.  Trikotnike na sliki poimenuj glede na velikost kotov in glede na dolžine stranic. 

 

 

 

 

 



   _________  ____________  ___________    __________ 

 
      __________  _____________  ____________    ___________ 

 
5. Nariši trikotnik ABC. 

a) c = 5 cm 
b = 3 cm 
α = 60° 
(če znaš, kot nariši s šestilom in ravnilom) 
 

b) a = 3 cm 
b = 5 cm 
c = 5,5 cm 
Trikotniku včrtaj krožnico. 
 

c) a = 4 cm 
β = 80° 
γ = 50° 
Trikotniku očrtaj krožnico. 
 

č)  c = 6 cm 
     vc = 3 cm 
     β = 100° 
 
d) c = 5 cm 

tc = 3 cm 
α = 70° 

 
 

 

 
 

 

 


